
: Apt. on 25th Pl. 3 large bdrms, 2nd flr 
frnt, new appliances, carpeting, enclosed porch. Call 
630-904-6774.
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“Snaga ljubavi 
je uzvišeni 
princip života koji ujedinjuje!” Ivan Pavao II

St. Jerome Property Fund 

NAŠA ŽUPA DUGUJE:   $  400,000 

DO SADA PRIMLJENO:  $ 116,000 

Darovi primljeni u travnju:  $     10,635 

Mjese na otplata iznosi   $  11, 900 

IZRAŽAVAMO ZAHVALNOST ZA SVAKI DAR. 
Molimo sve župljane koji mogu pomo i u otplati 
parkirališta da to u ine im mogu. O brzom 
završetku otpla ivanja ovog projekta ovise i budu i
projekti naše zajednice! 

Druga milostinja

Ove nedjelje druga milostinja odlazi za pomo
Crkvi u Srednjoj i Isto noj Europi. Unaprijed 
hvala na Vašim darovima i za Vašu uvijek 
iznova ponovljenu nesebi nost!

Poštovanje svetosti

Štovani prijatelji. Sveta misa je naš najuzvišeniji 
oblik molitve. Slavimo ju radosna srca, slobodne 
volje, otvroena Duha. Stoga Vas molimo da 
barem 15 minuta prije svete mise u crkvi bude 
tišina, te da crkvu napustimo nakon završetka sv. 
Mise. Poštujemo snagu tišine. Tišina i sabranost 
imaju tako er svoj jaki govor.  U imo u njega. 
Neka nam ona postane zlatna mudrost! 

Isto tako Vas molimo za doli no odijevanje u 
našim euharistijskim susretima. Odijelo govori o 
našem vlastitom dostojanstvu. 

Darovati sebe...   

U svijetu u kojem živimo Evan elje kao da se ini neprihvatljivo. Krš ani kao da ga žele ublažiti i u initi 
«prihvatljivim”. Me utim doga a se upravo suprotno kad ga pokušavamo ublažiti i kad mu oduzmemo 
izvornu snagu, tada ga ljudi više ne slušaju. Ono ne zadržava princip snage i vjerodostojanosti. Iako se sve u 
nama i oko nas minjenja, iako živimo životima u kojim se evolvira, ipak postoje vje ne vrijednosti, 
zapovijedi i maksime koje se ne pomi u, ne mijenjaju... Isus se danas predstavlja kao Dobri pastir, kao onaj 
koji se potpuno daruje ža život onih koji su mu povjereni. Doista nema ve e mudrosti niti težine, ali niti 
unutrašnje radosti poput darivanja sebe za dobro svijeta.
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MUDROSNICA

Postoje ljudi 
Postoje ljudi iji smješak razbiva monotoniju suro-
vog Svijeta,  

iji glas istinski razveseljava,

ija volja zadivljuje,

Postoje ljudi koji se iz dubine vesele svakom no-
vom Danu,

Koji pronalaze sre u u sitnicama.

Koji iz svakog ovjeka izvla e ono najbolje.

Postoje ljudi koji te mogu trgnuti

I dignuti na stepenicu više,

Potaknuti te da se upoznaš, da živiš, da voliš… 

       Livia

Tri puta vode do mudrosti: 

Razmišljanje - ono je najplemenitije; 

Odgoj - on je najlakši; 

Iskustvo -  ono je najneugodnije. 

K.F. 

TRAVANJ   — Mjesec prolje a. Vrijeme je to 
nove zaljubljenosti. I to je ovjeku potrebno! Iznova 
zaljubljivati se u stvarnosti tako mu obi ne i tako 
svagdašnje. Prolje e u ovjeku ra a nove zanose, 
traži nove izvore. Iako hodi istim stazama, ovo je 
vrijeme kada se zagledamo u stvari koje vi amo 
svaki dan, a ne vidimo ih, u ljude koje susre emo
esto, a ne poznajemo. Zaljubiti se u obi nost

života, zna i pripadati životu i dosegnuti njegovu 
puninu! 
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MISAO TJEDNA

“Ponekad je važno u initi ‘previše’.” 

Ivana Pavao II 

Bleiburg . . .
Hrvastke župe grada Chicaga, zajedno s Generalnim 
konzulatom RH, te cijelom zajednicom priprema 
sve ano obilježiti 60. obljetnicu tragi nih doga aja 
na Bleiburgu.

 U petak, 13. svibnja u centru grada Chicaga, 
na Daley Plaza održava se Hrvatski dan. Ovim i-
nom Hrvati ponovno dobivaju svoj dan u ovom na-
jvažnijem dijelu grada. Stoga Vas molimo odazovite 
se i do ite na Daley plazu u 11 sati ujutro. Priprema 
se kratki kulturni program: sve ano dizanje hrvatske 
zastave, kulturni program hravtskih folklornih grupa 
iz Chicaga, izložba slika hrvatskih umjetnika, pred-
stavljenje Hrvatske preko hrvatskih turisti kih agen-
cija, hrvatski kulinarski specijaliteti itd. 

 U nedjelju, 15. svibnja, na dan tragedije 
Bleiburga, sve Hrvatske župe u Chicagu spremaju 
komemorativnu misu za sve žrtve. 

 U Hrvatskom centru u Chicagu održati e se 
sve ana komemoracija i ru ak s po etkom u 1:30 
sati poslije podne. Ulaznice po cijeni od $30.00 za 
odrasle I $15.00 za djecu možete dobiti kod: Jerke 
Šumera,. Bože Guvo, Krešimira Mišeti a i Nevenke 
Jurkovi .

Molimo Vas nemojte izostaviti ovaj važan doga aj
sje anja na našu tragi nu povijest. Svi koji žele 
sponsorirati ovaj doga aj unaprijed im se zahvalju-
jemo. 

Odbor za proslavu 60. obljetnice Bleiburga

VAŽNO PREDAVANJE 

U subotu 23. travnja ove godine u 
gornjoj maloj dvorani naše župe, u 7 
sati nave er, Dr. James Sadkovich, 
professor povijesti održati e za-

nimljivo predavanje na temu: “Is Image Everything? 
Western Stereotypes of Croatia and Croatians.” 
Predavanje je na engleskom jeziku. Dr. Sadkovich je 
autor zapaženih lanaka i knjiga na temu europske 
povijesti.

Po etak konklave 

Lat. cum, zna i S i clavis što znaši klju  ili
soba koja se može zaklju ati.

Štovani župljani! Preporu amo u Vaše mo-
litve našu op u Crkvu ovih dana, dok se 117 
kardinala sprema izabrati novog Pastira, 
Papu naše Crkve. Konklava po inje sutra u 
ponedjeljak i traje sve do izbora novog Pape.  
O izboru novog Pape naša Crkva kao I sve 
ostale bit e ukrašene žuto-bijelom papin-
skom zastavom.

Molimo za druge 

U našoj crkvi se nalazi knjiga nakana u koju 
možete upisati svoje nakane. Sjetimo se u svojim 
molitvama naših bližnjih, posebno onih koji pate. 
Ako znate za nekoga u našoj zajednici tko je 
bolestan, molim vas javite u naš ured. Rado emo 
do i i posjetiti naše bolesnike. 

M o l b a  z a 
parkiranje 
Molimo vas da uzmete u obzir 

potrebe drugih oko vas. Posebice kada je rije  o 
parkiranju. Budu i da nam je prostor parkiranja 
ograni en, molimo sve one koji dvostruko 
parkiraju, a ostaju u dvorani poslije sv. Mise,  da 
odmah nakon sv. Mise pomaknu svoje automobile. 
Mudrost biblijska kaže: “Što god ne želiš da drugi 
tebi u ini, nemoj ni ti initi drugima!”  Imajmo ob-
zira!

MOLIMO
VAŠU

POZORNOST!


